
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ 

ЗАХІДНЕ МІЖОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ  

             

від 11 березня 2024 р.                                   місто Львів                                          № 63/34-рп/к 

                                                                                                              Справа № 63/4-4-34-2024 

 

Про початок розгляду  

справи про порушення 

законодавства захист від  

недобросовісної конкуренції 

 

Адміністративна колегія Західного міжобласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України, розглянувши подання Четвертого відділу 

досліджень і розслідувань від  08.03.2024 № 63-03/43п та відповідні матеріали, 

 

ВСТАНОВИЛА: 

 

Західне міжобласне територіальне відділення Антимонопольного комітету 

України (далі – Відділення) у зв’язку зі здійсненням державного контролю за 

дотриманням законодавства про захист від недобросовісної конкуренції на виконання 

доручення Антимонопольного комітету України від 12.12.2023 № 13-01/816                      

(вх. № 63-01/783К від 13.12.2023) розглянуло заяву фізичної особи-підприємця 

Грущенка Іллі Олександровича («Інформація, доступ до якої обмежено»), (далі -     

ФОП Грущенко І.О., Заявник) щодо порушення законодавства про захист від 

недобросовісної конкуренції фізичною особою-підприємцем Тітар Тетяною 

Володимирівною («Інформація, доступ до якої обмежено»), (далі - ФОП Тітар Т.В.), 

фізичною особою-підприємцем Сахаровим Олегом Юрійовичем («Інформація, доступ 

до якої обмежено»), (далі - ФОП Сахаров О.Ю.), Родзинським Анатолієм 

Анатолійовичем («Інформація, доступ до якої обмежено»), (далі - Родзинський А.А.), 

товариством з обмеженою відповідальністю «Імекс Макс» («Інформація, доступ до 

якої обмежено»), (далі – ТОВ «Імекс Макс»). 

На підставі проведеного дослідження встановлено обставини, які можуть 

свідчити про порушення законодавства про захист від недобросовісної конкуренції,  

передбаченого статтею 4 Закону України «Про захист від недобросовісної 

конкуренції» ТОВ «Імекс Макс». 

Відповідно до статті 4 Закону України «Про захист від недобросовісної 

конкуренції» неправомірним є використання імені, комерційного (фірмового) 

найменування, торговельної марки (знака для товарів і послуг), рекламних матеріалів, 

оформлення упаковки товарів і періодичних видань, інших позначень без дозволу 

(згоди) суб’єкта господарювання, який раніше почав використовувати їх або схожі на 

них позначення у господарській діяльності, що призвело чи може призвести до 

змішування з діяльністю цього суб’єкта господарювання.  
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ФОП Грущенко І.О. здійснює господарську діяльність, використовуючи 

позначення «Сушкар» з квітня 2022 року, що підтверджується видатковими 

накладними реалізації засобу профілактично-гігієнічного «Сушкар» від 04.05.2022             

№ 204 та від 09.05.2022 № 176. 

На пакуванні профілактично-гігієнічного засобу «Сушкар» зазначено виробника 

ФОП Грущенко І.О. на замовлення ТОВ НВК «Глобус».  

В мережі Інтернет за посилання https://sushkar.com.ua/ міститься інформація, що 

Ілля Грущенко є засновником ТОВ НВК «Глобус».  

Відповідно до інформації, що міститься в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, Грущенко 

Ілля Олександрович є кінцевим бенефіціарним власником та керівником                                

ТОВ НВК «Глобус».  

Відповідно до інформації, наданої ТОВ «Імекс Макс» листом від 19.01.2024                   

№ 190124/01 (вх. № 63-01/157 від 22.01.2024) товариство почало здійснювати 

господарську діяльність з використанням позначення «Сушар» на упаковці з 

15.05.2023 року.  

Відповідно до інформацій, наданих ФОП Тітар Т.В. листом від 19.01.2024 б/н 

(вх. № 63-01/156) та ФОП Сахоровим О.Ю. листом від 19.01.2024 б/н (вх. № 63-01/183 

від 24.01.2024), ФОП Тітар Т.В. та ФОП Сахаров О.Ю. не є виробниками присипки 

для ніг та взуття «Сушар», а здійснюють виключно реалізацію продукту на підставі 

усного спрощеного договору.  

Заявник має пріоритети на позначення «Сушкар» на упаковці засобу 

профілактично-гігієнічного осушувача, яке він використовує для власної 

індивідуалізації під час здійснення господарської (комерційної) діяльності.  

Аналіз вказаних позначень «Сушкар» та «Сушар» свідчить про те, що зазначені 

комерційні найменування схожі за написанням, загальною композицією зображень на 

упаковках засобів профілактично-гігієнічних осушувачів. 

ТОВ «Імекс Макс» є виробником присипки-дезодоранта для ніг та взуття 

«Сушар». 

Заявник дозволу (згоди) ТОВ «Імекс Макс» на використання позначення 

«Сушар» у господарській діяльності ТОВ «Імекс Макс», схожого на позначення 

«Сушкар», у господарській діяльності ФОП Грущенко І.О. не надавав.  

Отже, ТОВ «Імекс Макс», використовуючи напрацьовану репутацію Заявника з 

відповідними позначеннями, може отримати неправомірні переваги в конкуренції не 

завдяки власним досягненням, а шляхом використання схожих позначень Заявника.  

Про це свідчить, зокрема, те, що на момент початку використання                                

ТОВ «Імекс Макс» позначення Заявник вже використовував відповідне позначення.  

Отже, такі дії ТОВ «Імекс Макс» у вигляді неправомірного використання без 

дозволу (згоди) ФОП Грущенка І.О. позначення «Сушар» у господарській діяльності, 

схожого на позначення «Сушкар» у господарській діяльності Заявника, яке Заявник 

раніше почав використовувати в господарській діяльності, може призвести до 

змішування з господарською діяльністю ФОП  Грущенка О. І. та містять ознаки 

порушення законодавства про захист від недобросовісної конкуренції, передбаченого 

статтею 4 Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції». 

Враховуючи викладене, керуючись статтями 7, 14 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтями 36, 37 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» пунктами 3 і 11 Положення про територіальне відділення 

Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням 

https://sushkar.com.ua/
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Антимонопольного комітету України від 23 лютого 2001 року № 32-р, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30 березня 2001 року за                                 

№ 291/5482, пунктом 2 розділу ІІ, пунктом 9 розділу VI та пунктом 1 розділу VII 

Порядку розгляду Антимонопольним комітетом України та його територіальними 

відділеннями заяв і справ про порушення законодавства про захист економічної 

конкуренції, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України 

від 19 квітня 1994 року № 5, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 6 травня 

1994 року за № 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від 29 червня 1998 року № 169-р) (зі змінами), Адміністративна колегія 

Західного міжобласного територіального відділення Антимонопольного комітету 

України 

 

ПОСТАНОВИЛА: 

 

1. Розпочати розгляд справи за ознаками вчинення товариством з обмеженою 

відповідальністю «Імекс Макс» («Інформація, доступ до якої обмежено») порушення 

законодавства про захист від недобросовісної конкуренції передбаченого статтею 4 

Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції» у вигляді 

неправомірного використання без дозволу (згоди) ФОП Грущенка І.О. позначення 

«Сушар» у господарській діяльності, схожого на позначення «Сушкар» у 

господарській діяльності Заявника, яке Заявник раніше почав використовувати в 

господарській діяльності, що може призвести до змішування з діяльністю                         

ФОП Грущенка О.І. 

 

2. Доручити збирання та аналіз доказів у справі Четвертому відділу досліджень і 

розслідувань. 

 

 

 

 

 

 

Голова Колегії, 

голова Відділення                                                             Андрій КАШНІКОВИЧ  
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